



# 学校关闭时间延长至学年结束

2020年4月8日

亲爱的 PPS 家庭：

为了应对我们州的持续 COVID-19 健康危机，[州长 Brown](#) 和 [俄勒冈州教育部](#) 今天宣布，在我们学校校园大门将在 2019-20 学年的剩余时间保持关闭。我们所有人都想念在学校建筑中见到我们的学生，但是我们的学生、教育者、员工和广大社区的健康和安全仍然是重中之重。

我们很高兴终于获得来自 **Brown** 州长和 **ODE** 的指导。鉴于我们在本学年剩余时间关闭学校校园的决定，以及有关远程学习和修订的毕业要求的指导，我们的重点将继续放在推出 PPS-HD 上，这是我们基于家庭的远程学习项目，以继续为学生服务。

所有学生，尤其是高中毕业生，都应及时了解与课程学分和成绩相关的更多详细信息和后续步骤。请注意，我们的指导原则是支持学生达到学术里程碑。我想承认，特别是我们的高中毕业生，现在正在错过传统和里程碑性的事件。我们将继续支持你们每个人向毕业和升入高等教育的过渡，并希望找到创新的方式来表彰和庆祝你们多年的辛勤工作。

学区刚从俄勒冈州教育部收到 2020 年毕业途径 ([Graduation Pathways 2020](#))；它概述了我们将为高中毕业生所遵循的具体指导。要明确指出的是，除了拥有毕业所需要的所有学分的高中毕业生以外，2019-2020 学年的学生参与和学习还没有结束。本学年的剩余时间将继续从面对面的课堂教学过渡到通过本周启动的家庭远程学习计划 [PPS-HD](#) 来为学生提供指导和支持。在我们敬业的教育者的带领下，我们将继续与学生保持定期联系，并为他们提供持续的学习机会。

展望未来，我们将以关注学生的社会情感健康为中心，并为他们提供获得基本服务的机会。我们将继续在每周一至周五提供餐食，如果您的学生需要一台笔记本电脑，他们可以在本周或下周领取；您可以通过[单击此处](#)来查找笔记本电脑的分发日期、时间和地点。有关我们所有支持和资源的信息，请访问 [pps.net/coronavirus](https://pps.net/coronavirus)。

我知道我们所有人都希望返回我们的教室.....最终，那一天会到来的。在此期间，我感谢您的耐心、灵活性和理解。在克服这一挑战中，你们都扮演着一份重要的角色。请留在家中并保持安全，并确保让我们知道，我们（教师、学校或中央办公室负责人）如何才能为您提供最佳支持。

此致，

Guadalupe Guerrero  
校监